Box a Vélos Berlin -

Complémentaire "B"

Ref.830831

Portes Peinte

Ref.830830

4 Portes Galva

FRANCE : +33.(0)2.54.80.32.99

wwvvi.mvrivvvvvvvvvvvr
Frr T TR YRR TRTYIAIYIYIIYIIL

/__I‘Annhzhuh EREAR I N A
hh»h»»h#hh»hh»hfﬂh »\..

'\

Crraimes U e
rrEEbrrrr e e e n
Va”VVVVVVVVVVF

(830832 / 830833

NOTICE I

Ve

7

| N°930

(830830 / 830831
REI

Ve

e

| N°929

€

930-V1

o
- Version 01 - 16/02/2023 - Page 1 18 = N

D 701 | Box & Vélos - Complémentaire




Option Box a Velos Berlin

Rail au Sol ( La Paire) / Arceau Antivol ( La Paire)
Réf.830835 Réf.830836

X2

150

)\

5 ‘:/

I
D

830
o/

400

731

Nota : { -
- Ancrage Non Fournis
- Trous de Fixation g9.

{1250
1200
765

Xk ! 4 -

830835

Xk

b

350 | 17

| 830836 l l
5 [PROCITY = (x0) 2

o | e f— |
| D 701 | Box & Vélos - Complémentaire - Version 01 - 16/02/2023 - Page 2 18 = N 930-V1 L PROCITYI




36 | ACCI9M 1| SILICONE TRANSLUCIOE
35 | ACC22077 4| Vis BHc M8x25 A2-70
34 | ALC18084 8 | Rondelle Plate M6 A2-70
33 | ACC16236 6 | Plot anti-vibratoire taraudé ®25xh12
e 32 | ALC18097 8 | Rondelle Plate P6x®18x2 NYLON
31 | ACC18178 4 | Vis BHc M6x10 A2-70
30 | ACCO4980 4 | Ecrou Frein M4 Inox A2
29 | ACCO5080 4 | Entretoise @8x16 Lg6
28 | ACC18104 8 | Rondelle Plate M5 - Inox A2-70
27 | ACC22031 & [ VIS [BLZ Mkx16 A2-T70
26 | ACCOS019 2 | Ecrou M6 frein bague nylon A2
25 | ACC224014 2 | Vis HC Méx60 - A2-70
24| ACC22081 & | Vis autoperceuse (BX 4,2x159 - A2
23 | ACCOS014 4 [ Ecrou M10 A2
?) I 22 | ACC18143 4 | Rondelle 10.5x@20x2 Zg
=n 21 | ACC1809%4 4 | Rondelle Eventail M10 - ZN
éé 20 | ACC22068 4| Vis H M10x30 Acier ZN
EE 19 | ACCO4981 50 [ Ecrou M8 frein bague nylon A2
éE 18 | ACC18145 104 | Rondelle M8N
E§ 17 | ACC22226 50 | Vis BHC M8x20 A2-70
EE 16 | ACC18207 4 | BOUTON MOLETE 925 Ht25 Nylon NOIR
§§ 15 | ACC18206 4 | BOUTON MOLETE 925 Ht.25 Nylon NOIR
— 14| ACC18205 2 | Box a vélos - Veérin
13 [ SFI529450-12 4| Box a vélo - Demi pince roue
12 | SFI529450-18 2 | Support toiture pour vérin
N [ SFI5S29450-17 2 | Pafte de fixation porte pour vérin
10 | SFI529450-15 2 | Box & vélo - Poignée simple
9 | SFI529450-A 2 | Box a vélo - Porte grillagée soudée
8 [ SFI529450-14 2 | Box a vélo - Verrou de porte
7 | SFI529450-13 2 | Box & vélo - Appui pour porte
6 [SFI529450-05 [ 2 [Box a vélo - Corniére de devanfure milieu
5 | SFI529450-03 | 2 | Box a vélo - Toiture
4 [ SFI529450-02 | 2 [ Box a vélo - Fond de box
3 | SFI529450-04 | 2 | Box a vélo - Téle intérieur de séparation
X |N° | Reférence | Qfé | Déscription

N
v

o
| D 701 | Box & Vélos - Complémentaire - Version 01 - 16/02/2023 - Page 318 = N




lal+-1815

Module Init

/[N NENNENNEEENERN L1J]]
[l /NN ENNEENNENNENE] Ll
|[ENNNNNENNNENENNEEN] \UNNI
(NN ENENENENENNEENERNG
I ENNNNEENERAN
0 ® [
/]

T T R T =
2 |....|:..:|:..:i\|..\\t\\\\.\

'
\Vid###iﬁ.@.fﬁ########i#;.
LS '

_\v###iii#iiv.ri'i#iii#ii

\vviii#iiiivifi##iiivia

N At (LI N
..w.~......1...1......11..1.......v.......1111i.

__...vw.vvvaxawwvvvvvvvavavv

. ,mm.mwa«ww*wﬂaaaaadaaﬁnﬁd

3 R
A L

- T
bR ST
*mn!vvifi##iiiui

R R

’
'

R e )

R i I S N e S R ]
B ‘

200

Nota :

9.
ion

on g

t

IXa

z

Trous de F

IS

- Ancrage Non Fourn

de I'Ensemble.

t

Ll
(o))

1797

Dalle Plane pour la Réserva

evolr une

z

- Pr

2056

Zell

TPROCITY"

930-V1

o
- Version 01 - 16/02/2023 - Page 4 18 = N

(x0)

PROCITY

D 701 | Box & Vélos - Complémentaire




N°930 = 1x 830832 + 1 x 830830
N°929

| D 701 | Box & Vélos - Complémentaire

o
- Version 01 - 16/02/2023 - Page 5 18= N

930-V1

| gy |
IPROCITYI

A R N°930
(730) (730) (730) (730)
(54) (1775) (177.5) (177.5) (54) _
0
a AN
N v
|
= o)
i 5
X
S ‘ o
~F 4y q.
2 / o
L _ N4
| (60) (643) | | \ (60)
- - —0— - —¢
(7825 ! (783.2) \ (783.2) \ (774.5)




] ]

I D 701 | Box & Vélos - Complémentaire - Version 01 - 16/02/2023 - Page 6 18 = NO 930-V1 L PROCITYI




| D 701 | Box a Vélos - Complémentai - Versi - - - N° L ]
) re ersion 01 - 16/02/2023 - Page 7 18 N 930—V1 PROCITY




0y

5x (19
5x (18

5x (17
5x (18

_A

_

26

| D 701 | Box & Vélos - Complémentaire

- Version 01 - 16/02/2023 -

pagesns - N°

930-V1




= oo

>\"“““=====§, §
II I ---—--- II |. '
I EppeiEN Il
Epps NN I
ST !

o —--—_---

--—____-

---____-

--—____-

---____-

—--—____-

- (B
----—_-!j

] Zn

] /--

—--_"‘__-

H * ---’:‘--—-

an zammiER

- --;‘--____

= va ‘-—____-

- ;4--—_____

= _--—_____

a

€ 023 - Page - q - q Ci

P : RO

| —_

| / | 918 N P TY

-

- Version 01 - 16/02/2
émentaire

a Vélos - Complémen
Box & Vélos - Co
D 701




I D 701 | Box & Vélos - Complémentaire

o
- Version 01 - 16/02/2023 - Pagel0A8 = N

930-V1




| D 701 | Box & Vélos - Complémentaire - Version 01 - 16/02/2023 - Pagel118 = No 930-V1 L PROCITYI




| D 701 | Box & Vélos - Complémentaire

o
- Version 01 - 16/02/2023 - Pagel218 = N

930-V1




I D 701 | Box & Vélos - Complémentaire




| D 701 | Box & Vélos - Complémentaire - Version 01 - 16/02/2023 - Pagel418 = No 930-V1 L PROCITYI







| === |
I D 701 | Box & Vélos - Complémentaire - Version 01 - 16/02/2023 - Pagel618 = No 930-V1 L PROCITYI




9

— .

| \ i
\

B

I D 701 | Box & Vélos - Complémentaire

o
- Version 01 - 16/02/2023 - Pagel718 = N

930-V1




M|

.

P
- |
|
eca,
- - . l_
- |
—
|
)
roacy
— -
—
a—
e -
- . 1
o =
7
Z
7
Z
fr— e
@ -
3
)
roacy
~P ~—t—
—
4
)
|

7/
[/

I D 701 | Box & Vélos - Complémentaire

o
- Version 01 - 16/02/2023 - Pagel818 = N

930-V1

0
o
%
/
@
\ &
TPROCITY"






